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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS MEMBROS DA MESA DIRETORA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FERNANDO PARA O BIÊNIO 2019/2020, REALIZADA NO DIA 

31 DE DEZEMBRO DE 2018. 

 

 Aos trinta e um (31º) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e Dezoito (2018), às 

19h:00min (dezenove horas), no prédio-sede da Câmara Municipal situado à Rua Major João 

Florêncio nº 45, centro, São Fernando, realizou-se a sessão solene especial para posse dos 

membros da Mesa Diretora da Câmara Municipal de São Fernando para o biênio compreendido 

de 01 de janeiro de 2019 a 31 de dezembro de 2020. Inicialmente a mestre de Cerimonias, 

servidora da Câmara Municipal Ana Santana dos Santos saudou as autoridades, vereadores, 

familiares e amigos presentes. Convidou para compor a mesa os vereadores que conduziram 

os trabalhos na Câmara Municipal durante a sessão: Excelentíssimo Senhor Vereador Dionísio 

Eulâmpio dos Santos Neto – Presidente, Excelentíssima Senhora Vereadora Maria Da Guia de 

Medeiros – Vice-presidente, Excelentíssimo Senhor Vereador João Bosco da Silva – 1º 

Secretário, Excelentíssimo Senhor Vereador Welligthon Nivan de Medeiros – 2° Vice-

presidente. Em seguida, convidou para tomar assento em seus lugares os vereadores Abemor 

Fernandes Junior e João Bosco da Silva.  Ausentes os vereadores: Gilvanea de Oliveira Araújo, 

José Dinovan de Araújo, Fernanda Lins de Medeiros Maia, Maria da Guia de Medeiros, 

Welligthon Nivan de Medeiros e Rubinaldo Dantas. Convidou também para compor a mesa o 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Polion Medeiros Maia e o Vice-prefeito Reginaldo 

Araújo. Por fim, Convidou o senhor Joaquim Gaspar Filho professor e radialista, o senhor 

Manoel Antônio de Araújo ex-presidente da câmara municipal de São Fernando e o senhor 

Sérgio Assis de Araújo presidente da Associação dos Trabalhadores Rurais de São Fernando. 

Dando continuidade, o Mestre de Cerimônias, convidou os presentes para em pé, 

acompanharmos á execução do Hino Nacional Brasileiro. A seguir, o Presidente da Câmara 

Municipal na Sessão Legislativa, vereador Dionísio Eulâmpio dos Santos Neto fez a abertura 

dos trabalhos. O vereador Dionísio Eulâmpio dos Santos Neto iniciou seu pronunciamento, 

saudando as Senhoras e Senhores, demais autoridades, estimados visitantes, bem como 

querido povo sãofernandense. É com grande satisfação, diante da inestimável presença de 

todos vocês aqui hoje, que invocando a proteção de Deus, dou por aberta a Sessão Solene de 

Posse da Mesa Diretora para o Exercício de 2019/2020. Na sequência, procedeu á leitura do 

relatório do resumo das atividades efetuadas pelo Legislativo Municipal. Nosso primeiro 

agradecimento é para Deus, que nos dá o suporte para enfrentar todos os desafios. Nesses 

dois anos como chefe do poder legislativo do nosso município, enfrentamos algumas 

dificuldades. Mas tenho a consciência de que, juntamente com os demais membros da mesa 

diretora e servidores dessa casa, desempenhamos um trabalho sério, responsável que 

contribuiu para o fortalecimento da Câmara Municipal de São Fernando. Quando assumimos a 

Presidência, a situação financeira da Câmara era preocupante com uma dívida de mais de 10 

mil reais de INSS. Construímos uma rampa de acessibilidade, Varanda, trocamos a porta 
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principal para que os cadeirantes pudesse ter acesso às imediações da Câmara, aquisição de 

equipamentos de informática, e utensílios, criamos o Facebook da Câmara, e pela a primeira 

vez em sua história as sessões foram transmitidas ao vivo, pagamento em dia da folha salarial, 

Capacitamos mais de 80 pessoas através dos cursos de capacitação da FECAM (Federação 

das Câmaras Municipais do Rio Grande do Norte), em respeito aos ex-presidentes que 

passaram por está casa fizemos uma galeria para que sua memória permaneça viva nesta 

casa. Juntamente com os alunos da Escola Municipal Padre Francisco Rafael Fernandes e o 

professor João do Carmo escrevemos um livro com a História da Câmara Municipal de São 

Fernando, faltando apenas ser apresentado para a população. São algumas das realizações 

que ratificam nosso compromisso com os cidadãos sãofernandenses e o  zelo pelo recurso 

público. Aproveito para agradecer a todos que direta ou indiretamente contribuíram para o 

sucesso da nossa gestão: colegas vereadores, funcionários e demais parceiros. Deixo ainda 

meu agradecimento á meus amigos, familiares e, especialmente, ao povo de São Fernando 

pela confiança em mim depositada e aos vereadores que me elegeram Presidente desta casa. 

Desejo à nova mesa diretora uma gestão repleta de sucesso, e á todos um Ano Novo cheio de 

paz, saúde, realizações e muitas felicidades. Após o pronunciamento o vereador Dionísio 

Eulâmpio dos Santos Neto convidou para compor a Mesa Diretora, o vereador eleito 

presidente para o biênio 2019/2020 no dia 1 de janeiro de 2017: vereador Abemor Fernandes 

Junior, Presidente. Depois de empossado, foi transmitida a continuidade da solenidade para o 

Vereador Abemor Fernandes Junior (Presidente), Onde o mesmo agradeceu aos: Vereador 

Dionísio, colegas Vereadores, demais autoridades, pessoas aqui presentes. Como primeiro ato 

deste mandato que começa, gostaria de dar posse aos meus colegas eleitos da Mesa Diretora: 

Vereador Welligthon Nivan de Medeiros, Vice-presidente, vereadora Maria Da Guia de 

Medeiros, Primeira Secretária e vereador Dionísio Eulâmpio dos Santos Neto, 2° Vice-

presidente. Logo após foi dada a palavra ao Presidente da Câmara Municipal vereador Abemor 

Fernandes Junior para seu discurso de posse: o Vereador presidente iniciou seu 

pronunciamento comentando sobre as dificuldades enfrentadas ao longo de sua vida publica; 

agradeceu aos amigos que estavam sempre ao seu lado como também a população do 

município, disse também que será uma via de transferência entre a população e o poder 

executivo. Por fim, agradeceu a todos os presentes. Em ato contínuo o Sr. Presidente facultou 

a palavra aos Vereadores e membros que comporam a mesa. Na oportunidade usaram da 

palavra o ex-presidente da Câmara Municipal o senhor Manoel Antônio de Araújo, iniciou sua 

fala parabenizando o ex-presidente Dionísio Eulâmpio dos Santos Neto pelo trabalho 

desenvolvido e desejou ao presidente eleito Abemor Fernandes Junior uma boa gestão; ainda 

em sua fala agradeceu aos presentes e aos telespectadores de casa, comentou sobre os ex-

presidentes da câmara municipal que ficaram na história; comentou sobre a importância do 

poder legislativo e por fim, comentou sobre sua indignação de terem aberto as portas da 

câmara sem autorização, pois em seus 45 anos de vida publica nunca havia visto. O vereador 

João Bosco da Silva iniciou sua fala, dando boa noite a todos os presentes como também ao 
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publico de casa, elevou o trabalho do ex-presidente Dionísio Eulâmpio dos Santos Neto e ao 

empossado Abemor Fernandes Junior um bom trabalho, comentou sobre a luta para a 

realização da solenidade de posse, disse haver tropeços por parte de alguns vereadores por 

não aceitarem a derrota nas eleições para presidência da câmara para o biênio 2019/2020; 

lamentou a falta de alguns vereadores, como também a falta do poder executivo ou algum 

representante do mesmo; comentou também que provavelmente sairá da politica e com isso 

abrirá espaço para os jovens, comentou sobre as obras que o governo federal fez no município, 

comentou sobre os salários atrasados no município, lamentou sobre não haver matadouro no 

município; por fim, agradeceu aos amigos vereadores Dionísio Eulâmpio dos Santos Neto e 

Abemor Fernandes Junior por estarem sempre juntos; e desejou um feliz ano novo a todos.  O 

vereador Dionísio Eulâmpio dos Santos Neto iniciou sua fala, desejando uma boa gestão ao 

presidente eleito e comentou as dificuldades que o mesmo irá enfrentar; comentou sobre as 

dificuldades enfrentadas, agradeceu a Deus por ter dado força ao mesmo nos últimos anos; 

disse que irá a luta pelo povo sãofernandense e irá fazer o que um vereador é eleito para fazer, 

irá fiscalizar e fazer o que tiver ao seu alcance pelo município, por fim,  declarou seu apoio ao 

novo presidente e disse que irá ajudá-lo no que for preciso; Parabenizou a cidade por seus 60 

anos de emancipação política e desejou feliz ano novo aos munícipes. Em seguida a mestre de 

cerimonias, passou novamente a palavra ao Vereador Abemor Fernandes Junior, Presidente 

eleito desta Câmara, para que promova suas considerações finais sobre o ato, bem como 

proceda o encerramento oficial da presente Sessão Solene. Retomando os trabalhos o 

vereador presidente Abemor Fernandes Junior agradeceu a inestimável presença de todos 

nesta noite, e deu por encerrada a presente Sessão Solene de Posse da Mesa Diretora para o 

Exercício de 2019/2020. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


